11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.05.2009 15:33:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.05.2009 16:35:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/90847/answer/90848




YBaxaemas ExatepuHa! OTBeT Ha 3TOT BOIIPOC MOXKHO JaTh TOYHO - II0 Pe3yIbTaTaM
crepMorpaMMbl. Ecniv maieHT OTKa3biBaeTcsl OT 00CTIeqoBaHus, TO IOMOYb €My BPSZ I BO3MOXKHO.
CBUHKa (3MUIeMUYEeCKUY TIaPOTUT) BEI3EIBAET IIOPAKEHNUE TEeCTUKYIIPHOU TKaHU, YTO MOXKET
IPUBECTH K OeCIIoguio. Yoauu.



